

西貢區議會房屋及環境衛生委員會
(2018年3月15日會議)

『要求房屋署全面翻新尚德邨雀仔公園，增加康體設施，改善環境衛生，以及配合警方加強打擊園內非法聚賭。』

就上述標題事宜，較早前，房屋署及尚德邨物業服務辦事處(下稱「辦事處」)職員已在不同場合與當區區議員莊元荃議員、簡兆祺議員、尚德邨屋邨委員會、附近寶明居屋業主代表及警方會面，商討如何改善公園環境，以及要求警方加強打擊園內非法聚賭。

在長遠管理而言，房屋署正考慮在公園位置加裝康樂設施，按需要及有關屋邨的實際情況，研究建議的可行性及對屋邨的影響，希望增加公眾人流，從而減低非法聚賭的機會，但有關建議須經諮詢後及取得各方支持後方可實行。另外，本署一向注重園內的衛生問題。除日常清潔工作外，本署及辦事處一直採取適切措施防範蚊患和鼠患問題。本署已指示辦事處職員加強勸喻聚集的人士，不要阻礙居民使用出入通道或避免夜深時發出聲響影響附近居民。保安員在日常巡邏時，如發現任何賭具放置於公園範圍定必清理，以確保道路暢通及行人安全。

就你們提出全面翻新尚德邨雀仔公園的要求，如擴闊園內行人通道、修剪樹木、加裝有關設施等，房屋署會一併考慮跟進有關建議，亦會繼續聯絡及敦促相關部門如食環署及警方，繼續留意有關地點的情況、防範蚊患及鼠患問題，加強對非法聚賭的執法行動，房屋署會在有進一步結果時會通知各動議議員。

房屋署
2018年3月